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Egy raktárban, amely több épületből áll, úgy tárolják az árukat, hogy egy épületben csak egy​fajta árut tárolnak. Minden árufajta egy cimkét kapott, ami az angol ábécé egy kisbetűje. A raktáros szállítási rendeléseket fogad, amelyeket a beérkezésük sorrendjében teljesít. Minden rendelés csak egy árura vonatkozhat. A másnapra vonatkozó rendeléseket összegyűjtötték, de a sorrend összekeveredett.

Az a feladat, hogy kiszámítsuk az összes lehetséges sorrendet.

Input

Az ORDERS.IN állomány egyetlen sora az összekeveredett rendeléssorrendet tartalmazza. Minden rendelés egy kisbetű. A rendelések száma nem haladja meg a 200-at.

Output

Az ORDERS.OUT állományba kell írni az összes lehetséges rendeléssorrendet (ismétlés nél​kül), amiből az input összekeveredéssel keletkezhetett. Az egyes lehetséges rendeléssorren​deket ábécé sorrendben kell külön sorba írni. A lehetséges output legfeljebb 2 Mbyte.
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